
A Szociális Platform a legnagyobb európai civil társadalmi szövetség, amely társadalmi igazságosságért és az 
európai részvételi demokráciáért küzd. Negyvennyolc páneurópai, nem kormányzati szervezet hálózataként, 
kampányolunk annak biztosítása érdekében, hogy az európai uniós politikák kidolgozása az érintett 
személyekkel együttműködésben történjen, tiszteletben tartva az alapvető jogokat, elősegítve a szolidaritást és 
előmozdítva az emberek jólétét. 
 

 

 

 

 

Az Európai Unió Állam- és Kormányfői, 

Donald Tusk, az Európai Tanács Elnöke,  

Jean-Claude Juncker, az Európai Bizottság Elnöke,  

Martin Schulz, az Európai Parlament Elnöke,  

Jeroen Dijsselbloem, az Eurócsoport Elnöke,  

Mario Draghi, az Európai Központi Bank Elnöke,  

Christine Lagarde, a Nemzetközi Valutaalap Főigazgatója. 

 

Elektronikus úton küldött levél  

Brüsszel, 2015. július 9. 

 

Görögország: Függőben a szociális Európa 

 

Tisztelt Állam- és Kormányfők, tisztelt Elnökök, tisztelt Főigazgató, 

 

Az Európai Unió válaszúthoz érkezett. A megfelelő döntések meghozatalával Görögországot 

vissza lehet rántani a szociális és gazdasági összeomlás széléről és meg lehet nyitni az utat 

az eurózónán belüli, társadalmilag igazságos reformok és inkluzív növekedés előtt. 

  

A görögországi helyzet annak a tünete, hogy kudarcot vallott minden európai ember 

jogainak és jólétének az európai politikák középpontjába helyezése, ezzel kockáztatva az 

Európai Unió hosszú távú fenntarthatóságát. 

 

Az Európai Bizottság, az Európai Központi Bank és a Nemzetközi Valutaalap programjainak 

hatása a görögországi szociális helyzet és az emberi jogok érvényesülésének drasztikus 

romlásához vezetett. 

 

Az emberek jólétének kulcsfontosságú szerepet kell betöltenie az Önök tárgyalásai során. 

Erős gazdasági érv szól a a szociális védelembe, a szociális szolgáltatásokba, az oktatásba 

és az egészségügybe való befektetéseket elősegítő fenntartható adósságcsökkentés mellett. 

 

A szociális vészhelyzet Görögországban nem maradhat kizárólag a pénzügyminiszterek 

kezében; be kell vonni másokat is, úgymint a foglalkoztatásért, a szociális ügyekért, és az 

egyenlőségért (beleértve a nemek közötti egyenlőségért) és egészségügyért felelős 

minisztereket. 

 

Felhívjuk a figyelmüket, hogy a civil társadalom fontos szerepet játszik a társadalmilag 

igazságos reformok elősegítésében. Nem csak választ igyekszünk adni a leginkább 

kiszolgáltatott helyzetűek azonnali szükségleteire, hanem támogatjuk az olyan hosszú távú 

társadalmi változásokat, amelyek kiaknázzák a társadalmaink minden egyes tagjában rejlő 

lehetőségeket.  

 

Önök vasárnap egy fontos döntést fognak hozni Európa jövőjéről. Szorgalmazzuk, hogy az 

Európai Unió emberi jogokkal és szolidáritással kapcsolatos közös értékeire alapozzák 

tárgyalásaikat. 

 

Tisztelettel, 

 
 
          

       

 

 

Jana Hainsworth    Pierre Baussand 
Elnök      Igazgató 

 


